



## **Председатель СК России поручил организовать проверку после жалоб жителей на управляющую компанию в Новосибирске**



В связи с обращением депутата Законодательного собрания Новосибирской области к руководству СК России о жалобах жителей Ленинского района города Новосибирска на деятельность управляющей компании Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Новосибирской области Зарипову В.Б. организовать процессуальную проверку и представить доклад по ситуации.

В обращении отмечается, что в районе, по мнению граждан, управляющая компания завышает цены на услуги, что нарушает права граждан.

Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770856>